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 ידי על נכתב הפתרון

  ארז כהן ,עידו מרבך, רן יחיאלי

 אנקורי נוךהחי רשת מורי מצוות 

 

 פה לכם מחכים הבחינה את שפתרו המורים

www.ankori.co.il/ask 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 :1שאלה 

 . שמאפס את השדה שיוצר הלוח, כי הוא יוצר שדה חשמלי, חיוביq .א
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 . ממנוdובמרחק ,  יהיה לזה שחישבנו קודםq שיוצר Eלכן ,  שיוצר הלוח קבועE .ג
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w .ה 0כי אין שינוי באנרגיה . 
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 . ולכן הזרם במקור יקטן,להנגד השקול יגד .ג
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 .ליטעון שלי 2C -ו, טעון חיובי 1Cולכן , השדה החשמלי הוא כלפי מטה .ב
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 :5שאלה 

 .החוצה מהדף .א

 .A - לB -מ .ב

 .השטף גדל ולכן יווצר זרם שירצה להקטין אותו 

 ."ך הדףותל"כך שייצר שדה מגנטי בתוך המסגרת בכיוון כיוון השעון עם יהיה לכן הזרם  

 .A - לB -מ .ג

  ."תוך הדף"ל במסגרתשייצר שדה מגנטי , ויוצר זרם עם כיוון השעון, השטף קטן עם הזמן 

 )פתרון מלא ניתן לראות בערוץ שלנו ביוטיוב( .1 .ד
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 . ולכן לא יזרום זרם,תנההשטף לא מש .ה


